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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil dezoito às dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a presidência do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos da 
sessão, solicitando a servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal 
dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata da sessão 
anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi realizada a 
leitura do expediente que constou do seguinte: Requerimento nº 03/2018 de 
autoria da Vereadora Solange, onde solicita que seja feita a continuação do 
calçamento do bairro Angelim no Distrito de Inhuçu até o Sítio Camocim, próximo a 
Igreja Nossa Senhora Aparecida da região local; Requerimento nº 04/2018 de 
autoria da Vereadora Solange, onde solicita que seja feita uma praça próximo a 
Igreja Nossa Senhora Aparecida no sítio Camocim. Requerimento nº 02/2018 de 
autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues, que solicita ao órgão responsável pela 
limpeza, a coleta do lixo até a Escola João Rodrigues Veras no Sítio Chapada II. Em 
seguida o Senhor Presidente colocou à votação as matérias adentradas na sessão 
anterior: tendo os requerimentos aprovados por unanimidade; bem como os 
projetos de lei nº (17,18 ,16,13 e 15/2018) aprovados por unanimidade; a votação o 
projeto de lei nº 14/2018, quando Vereador Hudson Junior requereu pedido de vista 
do projeto para analisá-lo com mais cautela. Assim sendo, o Senhor Presidente 
concedeu o pedido de vista do projeto número 14. Não havendo mais matéria a 
discussão, foi aberta a Tribuna aos Vereadores. O primeiro a fazer o uso da palavra 
foi o Vereador Amarildo, externou sentimentos à família do Senhor Antônio de 
Freitas pelo seu filho Renato, a Dona Eunice, ao Senhor Edmar e ao Senhor Chico 
Bastos que também faleceram recentemente. Comentou sobre a homenagem dada 
ao Senhor Edmar pela praça onde foi recebida o nome do mesmo. Pela ordem, o 
Vereador Michel comentou sobre a violência, associando o  vídeo-monitoramento, o 
batalhão do RAIO, e a integração das forças tanto do Estado quanto do Município, 
destacando a importância de se votar em deputados da nossa Serra. Ressaltou a 
“Praça Mais Infância” a ser entregue, e que logo será o mercado com sua reforma 
completa, parabenizando ao Ministério Público pela forma que será conduzido o 
processo de venda no mesmo. Concluiu, frisando sobre a criação de uma segunda 
Vara na nossa cidade, bem como solicitou um delegado 24(vinte e quatro) horas no 
município de São Benedito. Pela ordem, a Vereadora Lucielma iniciou comentando 
sobre o requerimento que apresentou nesta Casa e sobre a  
Praça do Senhor Edmar, onde parabenizou ao Prefeito por esta, e por tantas outras 
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praças que vem sendo inauguradas e recuperadas. Requisitou ao Secretário de 
agricultura que seja realizada uma ação tapa-buraco nas principais estradas do Sítio 
Jussara e Lagoa, no qual vem trazendo transtornos para aqueles que trafegam 
nessas estradas. Concluiu agradecendo a secretaria de saúde por ter conseguido um 
dentista para o PSF da Lagoa. Pela ordem, a Vereadora Solange iniciou ressaltando 
as estradas da zona rural do Distrito de Inhuçu. Requisitou a secretaria de educação 
que verificasse a escola do Sítio Estivas, no qual ainda há crianças que precisam, e 
que assim possa ser aproveitada, bem como servindo também para atendimento 
médico e dessa forma a escola possa permanecer ativa, segundo a Vereadora. A 
mesma pediu ainda, que pudessem mandar mais segurança para o Inhuçu, 
principalmente nos finais de semana. Concluiu requerendo agilidade na reforma da 
quadra esportiva do Distrito de Inhuçu. Na sequência, o Vereador Marcos 
parabenizou a todos os trabalhadores de São Benedito pelo dia em que são 
homenageados. Em seguida, pediu que a secretaria responsável fação uma limpeza 
no cemitério municipal. Citou a Praça Monsenhor Custódio e a Praça do Centenário 
para que haja uma reforma, bem como seja colocada à placa de nomeação do ex-
deputado Tomaz Brandão.  Pela ordem, o líder da oposição Vereador de Hudson 
Júnior que iniciou prestando suas condolências ao a família do Senhor Neco, pelo 
falecimento do seu filho Edmar. Comentou sobre a segurança, associando 
precisamente aos programas sociais. Citou as estradas do Sítio Pedra de Coco e 
Salgado, que se encontra em estado de calamidade. Destacou a Escola do Salgado II, 
no qual está abandonada quando esta poderia ser utilizada como o posto de saúde, 
onde já apresentou um requerimento com essa solicitação. Concluiu, ressaltando a 
questão do cardápio especial para as escolas. Em aparte, o Vereador Rômulo 
esclareceu que nesta última licitação em relação à merenda escolar, foi colocado os 
itens no qual está sendo reivindicado; o Vereador Reges também acrescentou que 
foi feito um levantamento de quantas crianças tinham esta necessidade, para que se 
iniciasse todo o processo, e como seriam poucas, haveria uma dificuldade da 
empresa incluir no cardápio, mas afirmou que em breve esta merenda estará 
chegando para as crianças especiais. O Vereador Hudson retomou a palavra para 
ressaltar que levaria esta boa notícia as pessoas que procuraram, e assim finalizou 
agradecendo a todos que se dedicaram nesta questão. Pela ordem, o líder do 
governo, Vereador Reges iniciou dando votos de pesar família do Senhor Antônio de 
Freitas pelo falecimento do seu filho Renato e também a família da Dona Eunice, 
bem como desejou votos de pesar à família do Senhor Edmar. Em seguida, ressaltou 
que junto ao Prefeito Gadyel esteve visitando a obra do batalhão do RAIO, no qual 
está tendo um grande avanço para que seja entregue até o final do mês. Destacou 
que esteve em visita à Escola do Sítio São Vicente, e que junto à Secretaria Lúcia 
conferiram o andamento da obra que vem sendo realizada na mesma, e no entanto, 
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saíram satisfeitos, frisando que mesmo a escola em obra, a diretora achou por bem 
dar início às aulas. Ressaltou que a secretaria de educação está com um projeto para 
lançamento de um livro, onde irão resgatar a história de São Benedito. Destacou a 
dificuldade de escolher as pessoas que quisessem fazer parte, mas com êxito foram 
encontradas cinco pessoas que estão escrevendo a história de São Benedito, onde 
este será um livro didático para que assim possam ir às escolas e a todos sirvam de 
bom uso para toda comunidade escolar do nosso município. Em seguida, como foi 
citado a Escola do Sítio o Salgado II, frisou que a secretaria de saúde também dispôs 
dessa ideia, e aproveitar este prédio que eram escolas para ser instalado uma fonte 
de atendimento, e que a mesma vem estudando a possibilidade de ampliar cada vez 
mais a saúde em São Benedito, destacando que não seria fácil, por haver todo um 
problema burocrático.  Finalizou comentando ainda sobre a manutenção das 
estradas. Pela ordem, o Secretário da mesa; Vereador Haroldo Junior comentou 
sobre o sucesso da “Livraria Telles”, onde ressaltou a utilização da Ilha digital para a 
execução do trabalho do Professor Domingos Telles e se assim o desejasse, faria 
uma solicitação ao Prefeito para o reparo e colocar a referida unidade à disposição 
do seu uso. Comentou sobre as estradas, da inauguração da Praça Mais Infância, e 
na oportunidade do Governador na nossa cidade, solicitaria  a retomada das obras 
do anel viário de São Benedito, no qual trará diversos benefícios, inclusive na área 
da segurança pública, quando em sua localização permitirá o melhor policiamento 
nessas vias, levando o Cotran  e o Pro Cidadania, bem como solicitou também uma 
nova delegacia ao longo do anel viário. Destacou que foi adquirido para o hospital 
uma mesa cirúrgica e um novo foco cirúrgico, sendo estes equipamentos caros mais, 
muito importante para uma melhor qualidade nas cirurgias.  Acrescentou o que 
estão realizando alguns reparos na parte hidráulica e elétrica do hospital até que se 
inicie a efetiva reforma completa.  Explanou sobre uma possível realização de uma 
audiência pública, que tratará sobre o saneamento ambiental e licença ambiental no 
nosso município e assim pediu o apoio de todos os Vereadores. Comentou sobre as 
reivindicações da Vereadora Solange nesta sessão. Salientou  que na oportunidade, 
a OAB pudesse apresentar ao Governador algum ofício pleiteando a aquisição de 
uma nova Vara para a Comarca de São Benedito, junto com o Manifesto do Poder 
Judiciário, do Ministério Público local e do Poder Legislativo, e dessa forma 
possamos apresentar algumas reivindicações com a chegada do Governador a nossa 
cidade. Pela ordem, o Vice-Presidente Vereador Rômulo comentou sobre as 
estradas, apesar de saber do trabalho que o secretário de agricultura vem 
realizando e sugeriu que possamos conversar com as lideranças das comunidades e 
requisitar junto à secretaria a operação “tapa-buraco emergencial”. Destacou a 
segurança que é de responsabilidade do estado e que o município vem arcando com 
o trabalho que não lhe compete, e ressaltou ainda que apesar das dificuldades, o 
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Prefeito está agindo de forma determinada, dando ao povo um espaço de lazer, 
recuperando várias escolas, um processo ao longo prazo que refletirá futuramente 
na educação das crianças.  Na sequência, o Presidente da Casa Vereador Alexandre 
Coelho ressaltou a importância do RAIO na nossa cidade, no qual  destacou que a 
equipe do RAIO estavam na cidade realizando todo um  treinamento para assim 
melhorar a segurança não só do município, mas das  cidades vizinhas.  Concluiu 
reforçando o convite para a inauguração da Praça Mais Infância que será de grande 
importância para a comunidade do bairro, bem como a toda a população de São 
Benedito. Não havendo nada mais a discutir ou constar, o Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão, pedindo a todos que ficassem de pé, e convocou os  
Edis para a próxima sessão no dia 16 de Maio. Em Nome de Deus da Pátria declarou 
encerrada a presente sessão.  
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em dois de maio de dois 
mil e dezoito. 
 


